

Неделю молодого предпринимателя в Ставрополе открыла бизнес-конференция

22 ноября 2017 в 07:20



Мероприятие состоялась 21 ноября в зале Учёного совета СтГАУ, в котором приняли участие представители наиболее инициативной учащейся молодёжи вузов и ссузов нашего региона.

Стартовала конференция с панельной дискуссией. В ходе её среди участников провели анкетирование. Молодёжи предложили дать собственное представление о современном предпринимательстве, а также составить портрет бизнесмена по таким критериям, как знание, ценности, умения и потребности.

После встречи с экспертами для будущих участников команд прошла активная разминка для формирования предпринимательских навыков по таким сферам деятельности, как услуги, производство, образование и консалтинг, туризм.

Кроме этого на разогреве модератор задавал ребятам каверзные вопросы в формате игры «Что? Где? Когда?». А затем участники на «базарной площади» защищали свои проекты.

Ранее сообщалось, что алтайские предприниматели заинтересовались ставропольским бизнесом.

